



PREFEITURA MUNICIPAL

PENTECOSTE



ERRATA

A Presidente da Comissão de Licitação do Município de Pentecoste, no uso de suas atribuições, publica a errata no edital FL. 22, nos jornais DOE e O POVO que circulou dia 17 de maio de 2024, CONCORRENCIA ELETRONICA 90010/2024-CP-SEINFRA cujo objeto é o **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA EXECUÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SEM REJUNTAMENTO NO BAIRRO SANTA INÊS, ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PENTECOSTE**, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ: Data da Licitação: 03 DE JUNHO DE 2024.

LEIA-SE: Data da Licitação: 04 DE JUNHO DE 2024

PENTECOSTE- CE, 17 DE MAIO DE 2024.


ÍVINA KÁGILA BEZERRA DE ALMEIDA
PRESIDENTE

PUBLICAR, para circular no dia 20/05/2024, nos seguintes veículos de comunicação:

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

JORNAL O POVO

UNIDADE ADMINISTRATIVA: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA